

女老外救跳河轻生男子

没能救起 上岸痛哭可惜了

前日下午四点,市民黄先生爆料,“九眼桥水闸处有个男的跳河了,一个小伙子和一个外国女子跳下河去救人,但现在还没拉住……”二十分钟后,当记者赶到现场,成都九眼桥下的水面已一片平静,离男子跳河已过去一个多小时,不少市民仍在岸上观望,期待着奇迹发生。



男子跳河现场

目击者: 小伙徘徊两小时后跳河

最早发现跳河男子的刘阿姨告诉我们:“大概12:50左右,我就看到这个小伙子在桥上徘徊,脸色很差,还总是自己打自己脑壳。”觉得小伙子有些异常,刘阿姨还上前询问小伙子是否遇到了什么困难,是否需要帮助。“我给他讲,我们成都人都是很好的,有啥子可以给我说,后来我还拿了吃的给他,但他不要,一直说‘谢谢了’、‘谢谢了’……那时我本来想打110的,但是报警的话也不知道说什么好,没想到过了两个小时,小伙子竟然就跳河了!现在想来我真的太后悔了,后悔当时没有打110。”

据现场多名目击者称,在该男子跳河后,一位20多岁的小伙子衣服也没来得及脱就跳进冰冷的河水中救人,附近钓鱼的龚大爷也没法用钓竿和随身携带的绳子帮忙,但都是心有余而力不足。“救人的小伙子都拉到人,但一个人拉不动,体力不行,他水性也一般。我找的绳子短了,钓竿也够不到!跳河的(男子)就沉下去了。”龚大爷说。

没能救起人 外国女孩连称“可惜”

在河边跑步锻炼的一个外国女孩见状,也马上脱了外衣跳下河救人,但游了一圈也没找到跳河的男子。没有成功救到人的她被大家拉上岸后,冻得瑟瑟发抖,哭得很伤心,不停得用中文说道:“可惜了!”

119消防官兵在接到报警后很快赶到了现场,但目测已无法找到跳河的男子,盲目救援已于事无补。

当记者赶到现场时,救人的小伙和外国女孩都已离开了现场,不少目击者对救人者的表现都非常感动,目击整个救人过程的刘阿姨眼含热泪地说:“太勇敢了!这么冷的天,她一个外国的女娃娃‘咚’地一下就跳下去救人了!”

据一位在附近某茶楼上班的保安说,经常看到这位外国女孩在这附近跑步,应该是四川大学的留学生。

女大学生不慎坠下3楼 军训教官接住 自己双臂骨折

一名女大学生不慎从3楼坠下。千钧一发之际,海军军官邢晓斌用自己的双臂接住了她。连日来,青岛恒星学院校园涌动着了一股向“铁臂兵哥”学习致敬的热潮。

邢晓斌是北海舰队某雷达站副站长。9月11日14时30分,在青岛恒星学院指导新生军训的他,检查完内务走出宿舍楼时,突然听到一阵呼救声。只见一名女大学生在3楼的窗户外边悬空挂着,房间内有同学抓着她的一只手,并大声呼喊“救命”。

见此情景,邢晓斌丝毫没有迟疑,飞奔过去。这时,那名女生从空中坠落而下,邢晓斌马上伸出双手试图接住她。在女生即将落地之际,他双手举过头顶,手掌接触其身体的刹那,果断收手挺胸,主动后仰倒地。

女大学生小潘得救了,但巨大的冲击力还是将邢晓斌砸伤。惊险一幕令周围的师生目瞪口呆,大家立即将两人送到医院。经检查,小潘身受轻伤,并无生命危险,而邢晓斌的右臂骨折。医护人员告诉记者,小潘从3楼坠下,落地瞬间冲击力相当大,“如果不是邢晓斌身体素质好,两人很可能同时严重受伤。”

英雄壮举感动岛城人民。有人问邢晓斌,当时有没有想过,用双手去接坠楼的学生,自己也很危险?他平静地说:“当时来不及想那么多,多年军营生活,已经让我懂得紧要关头挺身而出,才不愧对这身军装。”

昆明通报晋宁群体事件: 冲突前村民扣8名 工人并泼汽油点燃

昆明市政府新闻办16日通报,目前,公安机关已经对晋宁县致8人死亡18人受伤的群体性突发事件依法立案,针对建设施工方和村民,就案件情况开展全面侦查。

10月14日,晋宁县晋城镇发生一起当地泛亚工业品商贸物流中心项目建设方人员与富有村部分村民因矛盾纠纷引发暴力违法犯罪行为,共造成8人死亡,18人受伤,群体性突发事件。

通报称,经公安机关初步调查查明,晋宁县城镇富有村部分村民因泛亚工业品商贸物流中心项目建设问题,与建设施工方素有矛盾纠纷,以致项目于今年5月中旬以来陷于停滞状态。10月14日,项目建设方近千名人员进场恢复施工。当日,正在富有村吃早餐的8名施工方人员被村民非法扣押至村内捆绑手脚后殴打,并被泼汽油后,拖至村外项目施工现场附近道路上。之后,百余村民持械冲向施工现场,施工方事前组织的数百名持械者统一服装人员与村民发生短暂激烈冲突。

在此过程中,村民向对方投掷自制燃烧瓶,并点燃被扣押人员身上的汽油,施工方人员也持械与村民对殴,现场互殴造成重大人员伤亡。其中,建设施工方6人死亡(其中4人为被村民非法扣押人员,且均有烧伤痕迹),村民2人死亡,双方共计18人受伤。

目前,公安机关已依法立案,针对建设施工方和村民,就案件情况开展全面侦查。对于组织、实施、积极参与违法犯罪活动的人员,不论涉及任何人,公安机关将依法严肃追究其法律责任。

(本版稿件均据新华社)

吉林一母猪生下“象宝宝”

鼻长近4厘米 无嘴



吉林市洪先生家养的猪下了一头很像小象的小崽

“村上七八十岁的老人都说,活了这么大岁数,头一次看到母猪生下这么像的‘象崽’。”民间传说“牛生麒麟猪生象”,近日在吉林市江北乡一养殖场内真实上演了。

“象鼻子” 长近4厘米

8日上午,记者来到龙潭区江北乡大屯村洪先生的养殖场一探究竟。“我如果说是小猪,你们根本不会相信。”洪先生一边说,一边从冰箱拿出一个鞋盒,一只已经死亡的“小象”静静地躺在里面。它四肢齐全,通身暗灰色,体长30厘米、高16厘米、重约2.5公斤。最引人注目的是“小象”的面部,它长了一个近4厘米长的鼻子,且只有一个鼻孔,而且耳朵也比一般猪崽的大,不过这只“小象”没有嘴。

“象宝宝”存活仅2小时

洪先生介绍,这只“小象”是10月2日凌晨2时50分许出生的。他们事先为“小象”的母亲准备了一个特殊的产床,2时许,母猪开始生崽。

亲属唐方生当时负责接生,他对整个经过记忆犹新。“小猪刚出生,要为它们清理嘴里的脏物保证呼吸。

第一头是正常的,我给清理的嘴。第二头我摸了几下,竟然没摸到嘴,没想到摸到一条长鼻子。”唐方生几乎不敢相信自己的眼睛,他召集大家过来观看,发现这只小猪酷似“小象”,长了一条长鼻子。

一名亲属担心“小象”脐带流血,便把脐带系了起来。

“刚开始‘小象’还活蹦乱跳的,可后来就有点不行了。”洪先生说,两个多小时以后,“小象”没有了生命迹象。“后来听人说,刚出生的‘小象’是靠脐带呼吸的,不能系起来,应该直接用刀割断。”一家人对于“小象”的死感到十分惋惜。

专家:可能是胎胚畸形发育

8日,洪先生的家属将“小象”带到了吉林市畜牧总站,技术推广科科长、高级畜牧师李仁看过“小象”表示:“猪不可能生象,之所以出现这种情况,可能是生物基因突变引起动物胎胚畸形发育。”

由于畸形发育的猪内脏系统可能存在缺陷,所以存活时间不长。

李仁介绍,导致基因突变的可能性有很多,一是近亲繁殖,二是药物诱发,即母猪在妊娠过程使用的饲料

或药物导致基因变异,此外化学物品、辐射、环境污染等因素都有可能引起基因变异。所谓的“牛生麒麟猪生象”,以及畸形鸡蛋,都属于类似情况。